

Curriculum Vitae

INFORMAȚII PERSONALE

Nume

LOTREAN ADRIAN FLORIN

Adresă

[REDACTED]

Telefon

[REDACTED]

E-mail

[REDACTED]

Data nașterii

[REDACTED]

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

02.02.2010 – 31.12.2020

Practician în insolvență și Avocat asociat în societatea civilă profesională CITR SPRL

În calitate de asociat în CITR SPRL am coordonat proiecte de insolvență și restructurare complexe în care CITR a fost implicată, fiind implicat în principalele proiecte de restructurare pe care societatea le-a desfășurat. În această calitate am fost implicat în proiecte vizând producția de energie termică și electrică în sistem de cogenerare, printre care CET ARAD SA, Electrocentrale Constanța SA, precum și în calitate de consultant al administratorului judiciar al Electrocentrale București SA, Sierra Quadrant Filiala București SPRL. De asemenea, în calitate de reprezentant al CITR am coordonat procedura de insolvență a SSH Hidroserv SA, societate ce asigură mentenanța tuturor echipamentelor aflate în exploatarea Hidroelectrică SA, cel mai mare producător de energie electrică.

În calitate de administrator al CIT Restructuring SPRL (compania din grupul CITR) am coordonat elaborarea proiectului de restructurare a datoriilor bugetare ale companiei ROMAERO SA, prin procedura reglementată de OG 6/2019. Procesul de restructurare al datoriilor ROMAERO a fost unul complex, presupunând pe lângă restructurarea operațională și atragerea unei finanțări pentru achitarea unei părți a datoriilor și pentru asigurarea capitalului de lucru.

30.02.2020 – prezent

Administrator al GOTO PARKING SRL Cluj Napoca

În calitate de administrator al GOTO Parking SRL am asigurat coordonarea activității companiei care asigură mentenanța sistemului de parcare al Aeroportului Avram Iancu Cluj Napoca. Pe durata mandatului ca administrator am reușit implementarea unui proiect de modernizare al parcării prin schimbarea integrală a sistemului de management al acesteia.

13.09.2019 – 31.12.2020

Membru în Consiliul de administrație al ELECTROPLAST SA Bistrița

În calitate de membru al Consiliului de administrație al ELECTROPLAST SA am asigurat administrarea unuia dintre cei mai importanți jucători din piața producției de cabluri din România.

Pe durata mandatului avut compania a trecut printr-o transformare organizațională fiind implementată o nouă cultură organizațională, bazată pe obiective, pe un sistem de management al performanței și printr-un sistem de creștere al eficienței operaționale.

14.11.2007 – 01.02.2010

Practician în insolvență în societatea civilă profesională Casa de Insolvență TRANSILVANIA S.P.R.L.

În activitatea desfășurată în domeniul procedurilor de insolvență, alături de echipă, am participat la gestionarea de proiecte privind un număr de peste 50 de societăți comerciale, dintre care cele mai relevante ar fi: SC ADM FARM SRL, SC TMUCB SA, SC ROMSTRATE SRL, SC FLANCO INTERNATIONAL SRL, SC PRO EXPRESS RETAIL SRL (DIVERTA), SC VICTORIA HOLDING SA București (CITY MALL), SC DTH TELEVISION SRL (BOOM TV), SC MLS PROIECT SRL Oradea, SC TOFAN GRUP INTERNAȚIONAL SRL București, SC TCE LOGISTICA SA Brașov, SC PANTEX SA Brașov, SC HIDROMECHANICA SA Brașov, SC GESPI INVESTMENTS SA Brașov, SC MOBILA ELBAC SA Bacău, SC CHRYTIS SA Brașov, SC SC UTEPS SA Alba Iulia, CONTRANSIMEX VEST SA, SC REMAT SA Deva etc.

În această perioadă m-am confruntat cu majoritatea problemelor incidente acestui domeniu profesional: conceperea părții juridice aferente planurilor de reorganizare, conceperea strategiei de lichidare, supravegherea juridică, administrativă și de marketing, reprezentarea în instanță, formularea de strategii de valorificare de active, acțiuni în anulare a actelor frauduloase ale debitorilor, formularea cererilor de antrenare a răspunderii organelor de conducere ale debitorilor, de încuviințare a vânzărilor directe de active, a cererilor de ridicare a suspendării, precum și a celor privind închiderea de proceduri, întocmirea rapoartelor de activitate, întocmirea acțiunilor și cererilor de chemare în judecată în dosarele conexe procedurilor gestionate, urmărirea respectării obligațiilor de mediu, etc.

01.01.2003 – 14.11.2007

**Consultant financiar
SC DEPOFARM SRL**

Satu Mare, Str. Vasile Goldis Nr. 9, jud. Satu Mare

Principalele atribuții îndeplinite în cadrul acestei societăți au fost: asigurarea de consultanță în vederea elaborării de proiecte finanțate din fonduri europene, elaborarea de studii de fezabilitate, planuri de afaceri și acordarea de consultanță financiar-fiscală.

06.11.2001 – 28.12.2002

**Inspector de specialitate în cadrul Direcției Control Fiscal
DIRECȚIA GENERALĂ A FINANȚELOR PUBLICE SATU MARE**

Principalele atribuții îndeplinite în această calitate au vizat în principal efectuarea de controale fiscale la contribuabililor în vederea verificării respectării dispozițiilor legale reglementând disciplina financiar contabilă și modalitatea de evidențiere a obligațiilor datorate bugetului de stat.

**APTITUDINI ȘI COMPETENȚE
PERSONALE**

Universitatea „Babeș – Bolyai” Cluj – Napoca
Facultatea de Drept

Specializarea – Drept

Licențiat în științe juridice
Studii universitare

1998-2002

Universitatea de Vest Timisoara
Facultatea de Științe Economice

Contabilitate și expertiză financiară

Licențiat în științe economice
Studii universitare

Practician în insolvență - membru al Uniunii Naționale a Practicienilor în Insolvență începând din anul 2007;

Avocat definitiv – membru al Baroului București începând cu anul 2008

Participări în calitate de speaker/participant la conferințe/seminarii organizate de CITR sau de diverse entități.

Lector Institutul National de Pregătire al Practicienilor în Insolvență;

21 aprilie 2015

Speaker Conferința „Impactul fiscalității asupra mediului de afaceri”, organizată de Legal magazin

22-23 mai 2015

Participant **CONFERINȚA NAȚIONALĂ „DREPTUL AFACERILOR 2015”** organizată de SCA Piperea și Asociații, sub egida Facultății de Drept din București

3 Iunie 2010

Participant Conferința „Insolvența mijloace de prevenție” organizată de Avocatnet;

14-15 Noiembrie 2008

Participant **CONFERINȚA NAȚIONALĂ „DREPTUL AFACERILOR PENTRU 2009. Instrumente juridice de business; Aplicații practice”**, organizată de CITR, SCA Piperea și Asociații și PR Vision, sub egida Facultăților de Drept din Cluj și din București

Mai 2008

Participant **CONFERINȚA NAȚIONALĂ „DREPTUL AFACERILOR 2008”** organizată de SCA Piperea și Asociații, sub egida Facultății de Drept din București

Limbi străine cunoscute

Engleză

Citit: excelent; Scris: excelent; Vorbit: excelent

Aptitudini și competențe artistice

Lucrări științifice de specialitate publicate:

„Incidente ale procesului penal în procedura insolvenței” în Revista de insolvență, nr. 25/2008

„Scurtă prezentare a noțiunii de ajutor de stat și a implicației acesteia în procedura insolvenței” în Revista de drept comercial, nr. 11/2009

Aptitudini și competențe sociale

Abilități de comunicare, de inter-relaționare personală, adaptare ușoară la noi medii de lucru, adaptabilitate în lucrul cu persoane noi, integrare rapidă în echipe preconstituite, flexibilitate în însușirea regulilor de lucru și a normelor sociale specifice diferitelor medii profesionale.

În activitatea desfășurată până în prezent am dezvoltat abilități de gestionare a conflictelor interne ale echipelor de lucru cât și externe, competențe de delegare a atribuțiilor și de gestionare a unor echipe de lucru pluridisciplinare, viziune și gândire strategică, abilitatea de a lua și asumare a unor decizii, creativitate pentru gestionarea situațiilor neprevăzute, abilitatea de a inspira și a motiva oamenii din jur pentru atingerea anumitor obiective.

Aptitudini și competențe organizatorice

Operare calculator: Microsoft Office (word, excel, outlook) – nivel excelent, MAC/OS – excelent.

Permis de conducere

Categoria B